
 

 

 

 

DANDERYDS KOMMUN   2022-04-07 
Kommunrevisorerna 
 
 

Socialnämnden 
Utbildningsnämnden  
Kommunfullmäktige, för kännedom 
Kommunstyrelsen, för kännedom 

 
 
 
Granskning av samverkan kring barn och unga som riskerar att 
fara illa 

 

PwC har på uppdrag av kommunens förtroendevalda revisorer genomfört en granskning 

av samverkan när det gäller barn och unga som riskerar att fara illa. Granskningen syftar 

till att bedöma om socialnämnden och utbildningsnämnden har säkerställt en ändamåls-

enlig styrning och en tillräcklig intern kontroll avseende arbetet med barn och unga som 

riskerar att fara illa.   

Efter genomförd granskning bedömer vi att socialnämnden och utbildningsnämnden 

inte helt har säkerställt en ändamålsenlig styrning och tillräcklig intern kontroll avse-

ende arbetet med barn och unga som riskerar att fara illa. 

Utifrån genomförd granskning rekommenderas nämnderna att: 
 

• säkerställa att strukturer, riktlinjer och rutiner är kända bland verksamheternas 
medarbetare. 

• Säkerställa kartläggning och analys av inkomna orosanmälningar för att urskilja 
eventuella samband och orsaker avseende till exempel orosanmälningar och 
personalens anmälningsbenägheten för att kunna utvärdera huruvida rutinen för 
orosanmälan är tillräcklig. 

• Säkerställa att årliga informationsträffar genomförs på samtliga enheter, för att 
infomera personal inom skolan om socialtjänstens arbete med barn oc hunga. 
Detta framstår som särskilt angeläget eftersom det beskrivs att tröskeln för att 
göra en orosanmälan är hög. 

• ta del av information/utbildning avseende ansvaret för det förebyggande arbetet 
för barn och unga som riskerar att fraa illa. 

• bör utveckla en systematisk och strukturerad uppföljning, utvärdering och 
återrapportering med bäring på barn och ungas uppväxtvillkor/arbetet för barn 
och unga som riskerar att fara illa, vilket är en viktig förutsättning för att kunna 
vidta aktiva åtgärder. 
 

För övriga iakttagelser och bedömningar hänvisar vi till revisionsrapporten ”Granskning 
av samverkan kring barn och unga som riskerar att fara illa, april 2022”. 
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Rapporten översänds härmed till socialnämnden och utbildningsnämnden med begäran 

om kommentarer till granskningsresultatet samt, för kännedom, till kommunfullmäktige 

och kommunstyrelsen. Vi vill ha nämndernas svar senast den 30 juni 2022. 

För kommunens revisorer 
 
 
Folke Palmgren 
Ordförande 
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                    2022-04-1107:27:48
                    Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB skapade avtalet och bjöd in Folke Palmgren på Danderyds kommun som en undertecknare.


                

                
                

            

            
            
                
                    2022-04-1114:33:15
                    Folke Palmgren på Danderyds kommun öppnade för första gången.
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                    Folke Palmgren på Danderyds kommun signerade.
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                    Alla undertecknare i Danderyds kommun har signerat.
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